

# 小东门街道全力做好进博会期间社区服务保障工作

□通讯员 罗霞

为切实做好进博会期间社区各项服务保障工作,为第二届进博会保驾护航,小东门街道从11月初起以“全员在岗、全情投入、全力以赴”的姿态进入了进博会战备状态,确保社区安全有序、整洁文明。

## 全面部署深化认识

11月2日下午,街道召开干部大会,学习传达区党员负责干部会议和区委常委会会议精神,对进博会临战准备进行再动员、再布置和再要求。街道处级领导、科室负责人、事业单位负责人、居民区书记等60余人参加会议。

街道党工委书记丁琦宁指出,街道全体党员干部要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,迅速兴起学习党的十九届四中全会精神的高潮,坚定信心,保持定力,锐意进取,开拓创新,以实际行动贯彻全会精神。丁琦宁强调,要做好进博会期间信访稳定、社会面稳控、市容环境保障、志愿者发动、应急联动、安全生产等重点工作,街道上下要进一步凝聚共识,形成合力,以街道领导班子带头巡查整治、全员在岗备勤的实际行动落实好属地责任,全力以赴做好进博会城市服务保障工作。

## 带头巡查加强巡防

11月2日,街道处级领导带领各职能部门,分头开展社区安全隐患巡查,对社区高层建筑、老旧小区、旧改基地、工地现场、面料市场等安全隐患高发区域逐一进行实地查看,对相关区域的安全、卫生等状况进行细致的检查。并提出三点要求:一要坚决做到“无声响、不冒烟”,防止火灾和次生灾害等安全事故发生。二要加强各相关部门联动联动,持续开展消防安全、“三合一”、群租乱象等排摸整治。三要发挥辖区志愿者力量,做好社区隐患排查、治安巡防、矛盾纠纷化解、安全防范宣传、社会面防控等工作。

街道延长上下午巡防时间,增加在岗巡查人数,在轨交站点、学校、重要路口等重要



场所增派驻点守护人员等方式,进一步加强了社区治安巡防力量。

11月3日至5日期间,共发动志愿者5批次3320名开展社区巡防工作。

## 全员在岗众志成城

进博会期间,街道安排部署机关、事业、居民区全员在岗备勤,积极配合做好属地区域特殊安保和其他区域增援工作,全体基层干部以高度的政治觉悟和责任心,实现“主要领导在岗、班子成员到岗、值守人员守岗”的工作承诺,做好持续开展社区安全隐患排查整治,随时做好处置突发事件的应急准备,全力保障辖区安全稳定。

备勤期间,街道组织机关干部集中收看进博会开幕式,聆听习近平总书记开幕词上的主旨演讲。街道领导分头关心慰问了奋战在服务保障进博会一线的工作人员和平安志愿者们,勉励大家再接再厉,全力以赴,继续做好进博会期间各项保障工作。

## 2019金秋十月高校毕业生专场招聘会圆满落幕



□通讯员 钱文伟

为更好地服务应届高校毕业生,畅通离校未就业学生与用人单位之间的直面沟通交流,近日,小东门街道联合黄浦区就业促进中心,在街道大礼堂举办了“汇聚东门职等你来——2019金秋十月高校毕业生专场招聘会”。

此次招聘会在前期开展的求职意向调查、就业条件摸底基础上,有针对性地邀请了上海市电力行业协会、前程无忧、盛威计算机、世浦人才、一兆韦德、泰鸿国际物流、左邻右舍文化艺术传播、海益进修等20家企事业单位参加,共计为求职者带来新闻编辑、行政文员、培训专员、软件工程师、课程顾问、会务接待、数据分析、营销助理等不同领域、不同行业的多元化工作岗位近100个。

会上还特别设置了咨询服务专区,特邀区专业职业指导师、创业指导专家等为求职者提供场外支援,针对应届生在求职或创业过程中遇到的各类问题、困惑进行现场解答,并给出建设性指导意见。

通过供需对接、资源整合,把企业请进门,把岗位送回家,这场家门口的招聘会共吸引应届毕业生及社区失业人员近80余人,其中有20人左右在现场达成了初步录用意向,即日起将陆续进入复试阶段。

## 小东门社区举办119消防宣传月活动



□通讯员 查俊超

为传播消防安全理念,普及消防安全常识,11月9日,小东门街道和小东门派出所联合在乔家居民区开展小东门社区119消防宣传月活动。

活动分为理论讲解和实战演练。活动中,消防民警苏警官向参加活动的居委干部和全体志愿者讲解如何正确使用灭火器、如何正确逃生、如何自我保护减少伤亡。小东门派出所副所长戚朝和讲解了如何预防火灾的发生和遇火灾时自救常识。

小东门街道平安办主任韩伟对乔家最近对消防防范的重视给予认可,并希望乔家居委全体居委干部和志愿者们再接再厉继续做好消防相应宣传工作。最后在乔家路77号开展了实战逃生演练。

通过这次宣传让居委有信心,有责任,更有担当精神把社区消防工作做得更好。

## 庆新中国成立70周年 展最美夕阳风采

# 小东门街道欢度邻家屋里厢三周年庆

□通讯员 金悦宁

近日,小东门街道以“庆新中国成立70周年,展最美夕阳风采”为主题在邻家屋里厢四楼举行邻家屋里厢三周年庆活动。小东门街道党工委书记、办事处主任包童斌出席活动,社区志愿者代表、老年居民等参加活动。大家欢聚一堂,共度欢乐时光。

活动现场,社区多才多艺的老年朋友们与志愿者们为大家呈现了内容丰富、精彩纷呈的节目,佳木斯操表演、蒙古舞表演、太极拳表演、巴乌表演、歌曲演唱等8个表演节目,在歌曲《我和我的祖国》中全场一起挥动手中的五星红旗,使活动气氛瞬间达到高潮。

动迁居民代表张廷芬提到邻家屋里厢是一个设施齐全、服务完善、环境优美、生活便



捷、文明祥和、生机勃勃的场所,感谢街道领导与工作人员这三年付出的心血。

来自中华居民区的党总支书记蒋秀华、

西姚居民区的党总支副书记朱士场上台畅谈了自己对邻家屋里厢的一些直观的感受,对于两个居民区居民的生活改善他们都参与其中。

上海峰邻健康养老服务中心执行总经理殷强表态,一定会把社区的为老服务做得更好,积极配合街道做好综合为老服务体的建设。

最后由小东门街道办事处副主任杨兰致辞,她谈到三点想法:一是东门老年人积极向上的精神面貌提升了老城厢的温度,二是综合为老服务中心行之有效的运行模式推动了邻家屋里厢形成了良好的效果,三是街道党工委一如既往的做好为老服务工作。

